Проверочная работа  №1.
Вариант  1
1. Нарисуй:

· в правом верхнем прямоугольнике два круга;

· в левом нижнем прямоугольнике три квадрата;

· в правом нижнем прямоугольнике треугольник.
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2. Раскрась гриб, который находится впереди.
3. Раскрась фигуры, которых меньше.


4. Раскрась круги слева от закрашенной фигуры.
                                                                                                                                                             

5. Нарисуй столько же треугольников.

______________________________________  
6*. Придумай закономерность и раскрась бусы
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Вариант-2

1. Нарисуй:

· в правом верхнем прямоугольнике два круга;

· в левом верхнем прямоугольнике  квадрат.

 2. Раскрась гриб, который находится сзади.
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3. Раскрась фигуры, которых больше.



4. Раскрась треугольники справа от закрашенной фигуры.
                                                                                                                                                             

5. Нарисуй столько же кружков.

______________________________________         
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   6*. Придумай закономерность и раскрась бусы.

Проверочная работа №2 по теме:

«Числа от 1 до 5.».

1 вариант.

1. Запиши число, стоящее за числом 4.

2. Раскрась самый длинный карандаш.


3. Разложи число 5 на слагаемые.

                         5                                                    5

4. Раскрась третий            красным цветом, а пятый – синим, считая мячи слева направо.


5. Соедини  3 точки  отрезками  так, чтобы получилась ломаная.




____________________________________________________________

2  вариант. 

1. Запиши число предыдущее  числу 5.

2. Раскрась самый короткий карандаш.


3. Разложи число 4 на слагаемые.

                        4                                                     4


4. Раскрась второй            синим цветом, а четвертый – желтым, считая кубики слева направо.

5. Соедини  3 точки  отрезками  так, чтобы получился треугольник.



Проверочная работа №3

Вариант 1

1. Решите примеры:

9 + 1 =                        7 - ⁪  = 7

2 + 2 =                        6 - ⁪  = 5

7 + 1 =                        4 - ⁪  = 0

8 + 0 =                        5 - ⁪ = 2
2.Сравните числа и поставьте нужный знак: « > », «< » или « = »;

                                   7 ⁪  8

                                   5 ⁪  3

                                   1 ⁪  0

                                   4 ⁪ 4
3.Нарисуйте квадрат (⁪) справа от круга (○) , но слева от треугольника(▲)

_________________________________________________________
Вариант 2
1. Решите примеры:

 2 + 3 =                     5 - ⁪   = 0 

 9 + 1 =                     9  -⁪   = 8

 6 + 1 =                     4 -  ⁪  = 2

 9 + 0 =                     6 -  ⁪  = 6
2. Сравните и поставьте нужный знак: « > », «< » или « = »; 

                                      9 ⁪  8

                                      2 ⁪  5

                                      7 ⁪  7

                                      0 ⁪  1
3.Нарисуйте треугольник (▲) справа от квадрата (⁪), но слева от круга (○)

Проверочная работа №4

1 вариант

1. Запиши пропущенные числа в том порядке, как они идут при счете.

     1,  __,   3,   4,  __,  __,  7,  __,  9,  10.

3. Вычисли:
2 + 1 =

8 – 1 =

4 + 2 =

 6 + 2 =

7 – 2 =

9 – 2 =

3.Поставь пропущенный знак «+»  или  «-» так, чтобы равенство стало верным.

3 __2 = 5               4 __2 = 2               6 __ 1 = 7                       9 __ 1 = 8

4. Запиши пропущенное число.

        2,   4,   6,   ___,  10.
5. Измерь длину отрезка и запиши ответ.

                                                                           _____см.
2 вариант
1. Запиши пропущенные числа в том порядке, как они идут при счете.

      10,   9,   __,   __,   6,   __,   4,   __,   __,  1.
2. Вычисли:

3 + 1 =                                5 + 2 =                               6 – 2 =

6 – 1 =                                7 + 2 =                               10 – 2 =
3.Поставь пропущенный знак «+»  или  «-» так, чтобы равенство стало верным.

4 __ 1 = 3          8 __ 2 = 10           7 __ 2 = 5                  6 __ 2 = 8
4. Запиши пропущенное число.

     1,   3,   5,  __,   9.
5. Измерь длину отрезка и запиши ответ.

                                                             _____см.

Проверочная работа №5

Вариант 1.
1.В ячейки вписать ответы арифметического диктанта

	
	
	
	


2.Решите задачу.

В вазе лежало 9 груш, а яблок на 3 меньше. Сколько яблок в вазе?

                                            ⁪ ⁪ ⁪ = ⁪ 

3.Решите примеры:

9 – 3 =                          5 + 3 =

7 + 2 =                          6 – 3 =

2 + 3 =                          10 – 2 =

4. Выполните действия, записав конечный ответ:

8 – 1 – 3 + 2 – 3 + 1 – 2 = ⁪

9 + 1 – 2 – 3 + 1 + 2 – 3 = ⁪

5. Нарисуй 10 квадратиков, закрасьте их красным и синим  карандашом так, чтобы красных квадратиков было на 2 больше, чем синих.

Вариант 2.

1.В ячейки вписать ответы арифметического диктанта

	
	
	
	


2.Решите задачу.

На ёлке было 7 красивых шаров. Пришла Снегурочка, и шаров на ёлке оказалось на 3 меньше. Сколько шаров стало?

                                           ⁪ ⁪ ⁪ = ⁪ 

3. Решите примеры:

9 – 2 =                            3 + 3 =

6 + 3 =                           10 – 3 =

8 – 3 =                             4 + 2 =

4. Выполните действия, записав конечный ответ:

10 – 2 – 3 + 3  + 2 – 2 – 3 =⁪ 

9 – 3 – 2 + 2 – 3 + 1 – 3 = ⁪

5. Нарисуйте 9 кружков, закрасьте их красным и синим карандашом так, чтобы красных кружков было на 1 больше, чем синих.

Проверочная работа № 6

Вариант 1.

1.Впиши в клеточки ответы на задания диктанта.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Реши примеры:

10 – 4 =                   8 – 3 =                  2 + 7 =

  5 + 4 =                   6 + 0 =                  9 – 2 =

3. Реши задачу:

В альбоме для рисования 10 листов. Зоя нарисовала рисунки на 3 листах. Сколько чистых листов осталось в альбоме?

Ответ: ___________________________

4. Начерти 2 отрезка: длина одного 7 см, а другого – на 1 см больше.

Проверочная работа №6

Вариант 2.

 1.Впиши в клеточки ответы на задания диктанта.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2.Реши примеры:

9 – 4 =                  10 – 3 =                  3 + 6 =

4 = 5 =                    8 – 0 =                  3 + 4 =
3. Реши задачу:

Папа с Вовой ходили на рыбалку. Папа поймал 6 рыбок, а Вова – 4 рыбки. Сколько всего рыбок они поймали?

________________________________ 
Ответ: ______________________
4. Начерти 2 отрезка: длина одного 8 см, а другого – на 1 см. меньше.

Проверочная работа  № 7 по теме:

«Сложение и вычитание в пределах 10».

Вариант 1.

1.Реши примеры:

3 + 7 =                    4 + 5 =

1 + 9 =                    5 – 3 =

9 – 9 =                    8 – 3 + 4 = 

8 + 2 =                   10 – 3 + 2 =

2.Реши задачу:  У Оли 5 звёздочек. У Юли – на 2 звёздочки больше. Сколько звёздочек у Юли?

Решение:__________________
Ответ: _____________________________
3. Реши задачу:

На столе лежат ложки и вилки. Ложек 5, а вилок на 2 больше, чем ложек. Сколько вилок?

______________________ 
Ответ: ___________________
4.Длина первого отрезка 8 см, длина второго отрезка на 3 см меньше. 

Начерти эти отрезки.

5. Какие знаки пропущены? ( + , - ) 

               9 * 3 *  2 = 8

Проверочная работа  №7 по теме:

«Сложение и вычитание в пределах 10».

Вариант 2.

1. Реши примеры:

2 + 8 =                      3 + 4 =

4 + 6 =                      7 – 3 =

8 – 4 =                      2 + 5 – 4 =

7 + 3 =                     10 – 2 + 1 =

2. Реши задачу:

    У Миши 7 флажков. У Алёши – на 3 меньше.

Сколько флажков у Алёши?

Решение:_______________________
Ответ: _____________________________
3. Реши задачу:

На льдине на 3 пингвина меньше, чем на берегу. Сколько пингвинов на льдине, если на берегу их 7?

_________________________________ 
Ответ: ________________________

4. Длина второго отрезка на 2 см больше длины первого отрезка. Длина первого отрезка 4 см. Начерти эти отрезки.

5. Какие знаки пропущены? ( + , - ) 

            6 * 3 * 2 = 7
Контрольная работа №8

В. – I
1. Реши задачу:

На каникулах Люда прочитала 8 книг, а Вера 5 книг. На сколько книг больше прочитала Люда, чем Вера?
2. Реши задачу:

На одной полке 6 книг, а на второй полке на 2 книги меньше. Сколько книг на второй полке? Сколько всего книг на двух полках?
3. Реши и поставь знаки   >,  <,   = 
8 – 6  *  9 – 4
5 + 3   *  10 – 3 

2 + 7  *  3 + 6 
9 – 6  *  0 + 4
4. Найди значение выражений:

11 – 2 – 2                                     - 3 = 3

5 + 2 – 6 
5 +        = 9

10 – 7 + 1 
    + 7 = 7

3 + 4 – 7                                  10 -       = 6

5.* Подумай и ответь на вопрос задачи:

Женя ехал в поезде. Когда он выглянул в окно, то впереди насчитал 3 вагона и сзади 3 вагона. Сколько всего вагонов в поезде?
В. – II
1. Реши задачу:

В одной вазе 3 розы, а в другой 9 роз. На сколько роз больше во второй вазе, чем в первой?
2. Реши задачу:

Света сделала 7 закладок для книг, а Галя на 4 закладки  меньше. Сколько закладок сделала Галя? Сколько закладок сделали Света и Галя вместе?
3. Реши и поставь знаки   >,  <,   = 
10 – 4  *  8 – 5
2 + 5   *  3 + 4  

6 + 3  *  10 – 2 
0 + 2   *  8 – 6 
4. Найди значение выражений:

11 – 3 – 3                                     - 4 = 4

6 + 2 – 7
6 +        = 10

10 – 6 + 1 
    + 8 = 8

5 + 3 – 8                                  9 -         = 6
5.* Подумай и ответь на вопрос задачи:

Дети шли друг за другом. Впереди Гены 4 человека и сзади 4 человека. Сколько всего детей шли друг за другом?

Контрольная работа №9

В. – I
1. Реши задачу:

В одном подъезде живут 10 человек, а в другом на 3 человека меньше. Сколько человек живёт в двух подъездах?
 2. Реши задачу:

Длина синего отрезка 7 см, о красного 10 см. На сколько см красный отрезок длиннее синего?
3. Начерти отрезки длиной:         7 см,      1 дм 2 см
 4. Реши выражения:

     6 +7           9 + 2      
       5 + 4 + 2

     9 + 8          7 + 4       
        8 – 6 – 0

     7 + 8          8 + 3                10 – 4 + 3
5. Вставь в «окошки» числа:

⁭ - 4 = 4 
9 - ⁭ = 2

10 + ⁮=15
⁮ + 2 = 10
6* Когда Диме подарили столько значков, сколько у него уже было, у него стало 10 значков. Сколько значков было у Димы?

В. – II
1. Реши задачу:

Мама испекла 10 блинов с мясом, а с творогом на 4 меньше. Сколько всего блинов испекла мама?
 2. Реши задачу:

В одной пачке 9 книг, а в другой 6 книг. На сколько книг в первой пачке больше, чем во второй?
3. Начерти отрезки длиной:         6 см,      1 дм 1 см
 4. Реши выражения:

7 + 5                9 + 9             6 + 3 + 3 

9 + 3                6 + 7             9 – 5 – 0 

8 + 4                8 + 9            10 – 7 + 4 
5. Вставь в «окошки» числа:

⁭ - 3 = 3 
8 - ⁭ = 3

10 + ⁮=18
⁮ + 3 = 10
6* У брата было 5 орехов. Один орех он отдал сестрёнке, у которой тоже были орехи. После этого у брата и сестры орехов стало поровну. Сообрази, сколько орехов было у сестры.
Проверочная работа № 10

1 вариант

1. Вычисли:

13 – 5 =

14 – 6 =

13 – 9 =

16 – 7 =

18 – 9 =

15 – 6 =

18 – 8 + 7=

16 – 6 – 3=

8 + 4 –  7 =

2. На прогулке было 7 девочек, а мальчиков на 3 больше. Сколько всего детей было на прогулке?

3.
Сравни:

6... 7                    4 + 5... 8                           1 дм 4 см ... 15 см

17... 15                16... 8 + 8                         13 см ... 2 дм

4. Расставь числа 2, 16, 8, 13, 9, 12 в порядке убывания.

5. Заполни «магический» квадрат.
	
	
	

	6
	5
	4

	
	8
	4


2 вариант

1. Вычисли:

12 – 7 =

13 – 8 =

14 – 9 =
17 – 8 =

15 – 9 =

16 – 7 =
17 – 7 + 4=

19 – 9 – 4=

14 – 8 + 9=
2. К празднику купили 10 красных воздушных шаров, а желтых на 4 меньше. Сколько всего купили  красных и желтых воздушных шаров?

3. Сравни. 

3...8                5... 13-8               1 дм 4 см …15см
18... 13                       4 + 8... 11                       13 см ... 1 дм

4.Расставь числа 3, 15, 7, 11, 12, 15 в порядке возраста-
ния.
5*. Заполни «магический» квадрат.
	
	
	

	9


	6
	3

	
	3
	


Итоговая контрольная работа.

Вариант 1

1. Запиши по порядку числа от 8 до 18.

2. Запиши ответы:

           5+2=__             2+7=__             6-1=__              5+0=__

           3+3=__             9+1=__             8+2=__             7-4=__

          10-0=__             3+4=__             2+6=__             6-3=__

3. На прилавке 10 арбузов. Купили 4 арбуза. Сколько арбузов                              осталось на прилавке?

4. >, <, =
  6+2…6         2+7…10        8+0…0         12-1…13      4+5…9

5. Начерти два отрезка: один длиной 7см, а другой длиннее на    2см

Вариант 2

1. Запиши по порядку числа от 9 до 20.
2. Запиши ответы:

           6+2=__            7+2=__                9-3=__            3+5=__

           9+0=__            6+3=__                8-2=__            10-1=__

           4+4=__            5+4=__                7-3=__             8-0=__

3. У Ирины 7 открыток. 5 она уже подписала подругам. Сколько открыток осталось подписать Ирине?

4. >, <, =
  3+5…5         2+7…9         14-1…15          7-0…0       6+3…10

5.   Начерти два отрезка: один длиной 5см, другой короче на 2см           


